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Анна ЧІЧЄРІНА

ШАНОВНІ ВИПУСКНИКИ!

Від імені всього професорсько-викладацького 
колективу НФаУ та від себе особисто вітаю вас 
із закінченням університету. Ви обрали гуман-
ну професію, адже суть фармації була і буде не-
змінною — допомагати людині зберегти здоров'я, 

перемогти недуги, забезпечити її мирною і водно-
час могутньою зброєю — ліками.

НФаУ — базова структура науково-освітньої 
політики держави у галузі фармації та інших сег-
ментів економіки. Освітня діяльність університе-
ту націлена на багатопрофільність та якість освіт-
ніх послуг, комплексне оновлення та вдоскона-
лення змісту освіти, інноваційний розвиток, ін-
теграцію до світового освітнього простору. Якісна 
вища фармацевтична освіта високо цінується сьо-
годні й буде затребуваною завжди.

У житті кожної людини бувають періоди, 
що мають доленосне значення. Зараз настав мо-
мент, коли варто прийняти важливе рішення, від 
якого залежатиме ваше майбутнє. Що обрати: за-
довольнитися вагомим багажем отриманих знань 
або не зупинятися на досягнутому і продовжити 
навчання? Переконаний, що тільки через реалі-
зацію принципу «long-life education» можливий 
поступ вперед. Не буде перебільшенням ствер-
джувати, що мета кожного фахівця — отримання 
найвищої освітньої кваліфікації.

Сьогодні перед вами відкриває двері ма-
гістратура Національного фармацевтичного 

університету. Магістратура — це не тільки пре-
стиж, це комплексна система підвищення квалі-
фікації спеціалістів і бакалаврів, яка забезпечує 
можливість змінити спеціалізацію або отримати 
дві освіти на стику наук, що найкращим чином 
позначається і на подальшому працевлаштуванні, 
і на втіленні в життя заповітної мрії.

Шановні випускники! Ви — молоді, сильні, 
здорові, перспективні, здатні втілити мрію в ре-
альність. Ви — сьогоднішній день і майбутнє 
України. Нехай знання, отримані в Національ-
ному фармацевтичному університеті, неодмін-
но стануть запорукою значних здобутків, до-
поможуть досягти омріяних вершин у майбут-
ній фаховій діяльності. Упевнений, куди б вас 
не закинула доля, ви гордо нестимете честь ви-
пускника НФаУ, і ваші викладачі пишатимуть-
ся вами.

Наснаги, оптимізму та невичерпної енергії! 
Будьте успішними!

Ректор НФаУ,
професор В.П.Черних

Еміль Золя: «Увесь сенс буття полягає в безкінечному 
завоюванні невідомого, у вічному зусиллі пізнати більше»

Щиро вітаю вас 
із отриманням ди-
плома — однією 
з най головніших по-
дій у вашому жит ті.

Роки навчан-
ня, що пролетіли, 
залишили по собі 
добру згадку, яку 
ви пронесете крізь 
усе життя. Вони по-
дарували кожному 
вір них друзів, окрилили зухвалими мріями, зміц-
нили вірою в себе.

У минулому лишилися лекції, семінари, залі-
ки, іспити, практики. Було багато цікавих зустрі-
чей, нічного сидіння над підручниками, радості 
від зданих підсумкових контролів, студентських 
свят, — усього одразу і не пригадаєш. Ви отрима-
ли якісні знання, розвинули практичні навички, 
відшліфували вміння відстоювати власні погляди 
і переконання. Це безцінний капітал, який допо-
може впоратися з усіма життєвими випробування-
ми і досягти вагомих успіхів.

День за днем, рік за роком ви йшли до сьогод-
нішнього дня. Маю надію, що ми зуміли виховати 
у вас фахову відданість, бо професія фармацевта 
визначається високим ступенем відповідальнос-
ті. Місія фармацевта у суспільстві є надзвичайно 
важливою, адже до фармацевта приходять зі сво-
їм болем, і тут треба застосувати не тільки про-
фесійні якості, а й виявити людяність та співчут-
тя, бо добре слово допомагає в лікуванні і вселяє 
надію. Упевнена, що своєю сумлінною працею 
ви нестимете людям щасливу надію жити повно-
цінним здоровим життям.

Кожен обов’язково зможе реалізуватися, тре-
ба лише докласти трохи зусиль і сміливо долати 
труднощі. Життя не завжди буде приносити лише 
приємні сюрпризи, але всі перешкоди долайте 
з гідністю. Пам’ятайте: все залежить тільки від вас!

Тож, шановні наші випускники, нехай успі-
хом закінчуються всі ваші починання, а майбутнє 
не зрадить очікувань і буде щедрим на здобутки!

Виправдайте наші сподівання всіма 
своїми справами!

Проректор із науково-педагогічної роботи НФаУ
(ступеневої фармацевтичної освіти),

професор А.А. Котвіцька

ДОРОГІ НАШІ 
ВИПУСКНИКИ!

Дипломи НФаУ вручено 620 студентам факультету ступеневої фармацевтичної 
освіти, 107 студентам медико-фармацевтичного факультету, 77 студентам факульте-
ту промислової фармації, 52 студентам факультету економіки та менеджменту, 9 сту-
дентам факультету з підготовки іноземних громадян.

дИПломИ З ВІдЗНаКоЮ 
отрИмалИ стУдЕНтИ 
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ЗАПРОШУЄМО ПРОДОВЖИТИ НАВЧАННЯ  
ЗА ВІДПОВІДНОЮ СПЕЦІАЛЬНІСТЮ В МАГІСТРАТУРІ

Шановні випускники! 
Національний фармацевтичний університет 

пропонує вам продовжити навчання у магістрату-
рі за відповідною спеціальністю або отримати дру-
гу вищу освіту за скороченим терміном навчан-
ня. Магістратура є окремим рівнем у системі осві-
ти, тому до неї вступають за конкурсом. Метою на-
вчання в магістратурі є виявлення та окреслення 
у студента якостей, необхідних у самостійній ро-
боті, а також отримання глибоких знань і дослід-
ницьких навичок. Магістратура — це додатковий 
щабель освіти, що піднімає на якісно новий рівень 
знання і компетенцію студента. Навчання у магі-
стратурі можна поєднувати з одночасним прохо-
дженням інтернатури та обрати одну з трьох форм 
навчання: денну, вечірню або заочну. Навчання 
триває рік на денній та вечірній формах та півто-
ра роки — на заочній.

Викладання дисциплін у магістратурі НФаУ 
здійснюється провідними професорами і доцента-
ми за авторськими програмами. Навчання за ма-
гістерською програмою спирається на активну са-
мостійну і науково-дослідну роботу студентів.

Після проходження навчання в магістра-
турі студенти здають випускні іспити і захища-
ють магістерську роботу. За результатами захис-
ту магістерської роботи державна атестаційна ко-
місія присвоює студенту кваліфікацію магістра. 
Це свідчить про те, що він здатен не тільки вико-
нувати роботу на найвищому професійному рів-
ні, а також аналізувати проблеми, що виника-
ють, мислити системно і знаходити нестандартні, 
ефективні та науково обґрунтовані рішення.

Магістерський диплом визнається у краї-
нах Європи і Америки, на відміну від диплома 
спеціаліста. У магістра з’являються перспекти-
ви практично нічим не обмеженого кар’єрного 
зростання. Перед ним у рівній мірі відкривають-
ся і бізнес-кар’єра, і шлях науковця (аспірантура), 
і викладацька кар’єра.

Магістр — це фахівець нового рівня, мобіль-
ний і адаптований до сучасних швидкоплинних 
умов у динамічному світі.

О.В. Андріяненков,
вчений секретар НДЧ НФаУ

ФАРМАЦІЯ
Сучасні економічні умови висувають прин-

ципово нові вимоги до освітнього рівня фахів-
ців, у зв’язку з чим багато випускників НФаУ для 
успішного вирішення проблем працевлаштуван-
ня та кар’єрного зростання прагнуть здобути дру-
гу вищу освіту, адже це не просто ще один диплом 
«для іміджу» — це нові знання, новий рівень осо-
бистості й нові можливості. Диплом магістра фар-
мації створює підґрунтя для отримання адміні-
стративних та керівних посад у фармацевтичній 
галузі, дозволяє випускнику розпочати наукові 
пошуки і дослідження з метою подальшого всту-
пу до аспірантури.

У процесі навчання в магістратурі за спеці-
альністю студенти поглиблюють знання з базо-
вих предметів, вивчають нові курси, які сприя-
ють підвищенню професійного рівня і розвитку 
наукового мислення, творчого стилю діяльності, 
вмінню суміщати практичну і науково-дослідну 
роботу. Лекції та заняття проводять високо-
кваліфіковані викладачі НФаУ та провідні фа-
хівці фармацевтичної галузі України. Студен-
ти зможуть опанувати теоретичні знання і нави-
чки в галузі таких фундаментальних і професійно 
орієнтованих дисциплін, як методологія та логі-
ка наукових досліджень, педагогіка вищої шко-
ли, сучасні фармацевтичні технології, фарма-
когностичний аналіз нової лікарської сировини, 

соціальна економіка у фармації, маркетинго-
ві дослідження у фармації, стандартизація фар-
мацевтичної продукції, державна система лікар-
ського забезпечення.

Студенти-магістранти спеціальності про-
ходять стажування на базах профільних кафедр 
НФаУ, а також за кордоном. Цією можливіс-
тю вже скористалися: Р.Г. Редькін — стажуван-
ня у Німеччині; А.С. Балаховець, О.М. Кошовий, 
О.А. Кисличенко — стажування за магістерською 
програмою у Швеції; В.Ю. Василін — навчан-
ня на фармацевтичному факультеті у Німеччині; 
О.А. Здорик, Ю.С. Прокопенко і К.О. Хохлова — 
стажування у штаб-квартирі Фармакопеї США. 
М.В. Михайленко навчається у Норвегії одно-
часно у двох університетах м. Осло; О.В. Май-
борода — в Іспанії, університет м. Барселони; 
О.С. Шитова і А.С. Шитова навчаються в Польщі.

Магістратура НФаУ є стартом для подальшої 
науково-дослідної діяльності та кар’єрного зрос-
тання фахівців спеціальності «Фармація».

КЛІНІЧНА ФАРМАЦІЯ
«Фокус на пацієнта» — так ВООЗ визначила 

стратегічний напрямок розвитку охорони здоров’я 
в усьому світі, і тому в НФаУ з 2005 року розпоча-
то підготовку магістрів за спеціальністю «Клінічна 
фармація». Даний напрямок є однією з основних 
складових фармації. Клінічний провізор бере ак-
тивну участь у лікувальному процесі на всіх його 
етапах, починаючи з первинної консультації хво-
рого при зверненні за допомогою до аптеки та при 
реалізації безрецептурних ліків, надалі надає кон-
сультативну допомогу хворому стосовно раціо-
нального їх використання, а при необхідності — 
й лікарю щодо раціонального комплексного засто-
сування лікарських препаратів, можливої побічної 
дії ліків, засобів її попередження.

Навчання за спеціальністю освітньо-квалі-
фікаційного рівня «магістр» дозволить клініч-
ним провізорам поглибити знання в галузі клініч-
ної апробації ліків, вивчення біоеквівалентності 
та брати активну участь у охороні здоров’я нації.

У навчальному плані підготовки магістра 
з клінічної фармації передбачена відповідна про-
грама навчання за такими фундаментальни-
ми і професійно орієнтованими дисциплінами, 
як методологія та логіка наукових досліджень, ва-
лідація процесу клінічної апробації ліків, теоре-
тичні основи планування експерименту, клінічна 
апробація ліків (GCP), методи вивчення біоекві-
валентності, соціальна економіка у фармації, ме-
тоди дослідження метаболізму лікарських засобів, 
доказова медицина та інші.

Отримані теоретичні знання і практичні 
навич ки магістранти закріплюють під час прохо-
дження стажування на базах профільних кафедр 
та провідних лікувально-профілактичних і по-
ліклінічних установ, що дає змогу в подальшому 
на найвищому професійному рівні виконувати ро-
боту та обіймати посаду клінічного провізора в ап-
течних установах, лікувально-профілактичних за-
кладах, клініко-біохімічних лабораторіях, науко-
во-дослідних установах медичного та фармацев-
тичного профілю, у сфері виробництва лікарських 
препаратів, фармацевтичного бізнесу.

Клінічний провізор — це сьогодення і майбут-
нє фармації.

ТЕХНОЛОГІЇ ПАРФУМЕРНО-
КОСМЕТИЧНИХ ЗАСОБІВ
«Краса врятує світ» — аксіома, відома всім, 

і цю красу подаруєте світу саме ви!
Косметологія нині є однією з найприбуткові-

ших галузей сучасного виробництва. Для її стрім-
кого розвитку вкрай необхідні фахівці найвищого 
освітньо-кваліфікаційного рівня. Національний 
фармацевтичний університет вперше в Україні за-
початкував підготовку фахівців за спеціальністю 
«Технології парфумерно-косметичних засобів».

Навчання за спеціальністю «Технології 
парфумерно-косметичних засобів» рівня «ма-
гістр» дозволить провізорам-косметологам погли-
бити свої знання в галузі косметології. Базова під-
готовка магістра фармації за даною спеціальніс-
тю передбачає вивчення низки професійно орі-
єнтованих дисциплін: методології та логіки нау-
кових досліджень, педагогіки вищої школи, кос-
метології, сучасних технологій фармацевтичних 
і парфумерно-косметичних засобів, управління 
та економіки у фармацевтичній галузі, маркетин-
гових досліджень, стандартизації фармацевтичної 
та парфумерно-косметичної продукції.

Особлива увага приділяється практичній під-
готовці. Отримані теоретичні знання магістран-
ти закріплюють під час проходження стажуван-
ня на профільних кафедрах, у косметичних са-
лонах і клініках України та ближнього зарубіж-
жя. Під керівництвом досвідчених професіона-
лів майбутні фахівці мають змогу поглибити свої 

знання щодо розробки складу і технології нових 
косметичних засобів різної форми випуску, на-
дання консультативної допомоги при раціональ-
ному виборі засобів лікувальної косметики, роз-
робки схеми догляду за шкірою та її придатками 
з урахуванням індивідуальних особливостей клі-
єнта, проведення різноманітних косметичних 
процедур, у тому числі з використанням апарат-
них методів лікування косметичних вад шкіри та її 
придатків та ін.

Отримання диплома магістра фармації за спе-
ціальністю надає широкі можливості для профе-
сійного та кар’єрного зростання провізорів-кос-
ме тологів, сприяє отриманню адміністративних 
та керівних посад у фармацевтичній галузі, ство-
рює основу для подальшого вступу до аспірантури.

Запрошуємо на навчання випускників про-
фільної спеціальності, тих, кому не байдуже влас-
не майбутнє, хто мріє стати досвідченим, успіш-
ним, щасливим!

Зробіть кращими себе та світ навколо!

ТЕХНОЛОГІЇ 
ФАРМАЦЕВТИЧНИХ 

ПРЕПАРАТІВ
Для забезпечення фармацевтичної промис-

ловості України високоосвіченими фахівцями 
в 1992 році з ініціативи Національного фарма-
цевтичного університету було відкрито спеціаль-
ність «Технології фармацевтичних препаратів». 
Метою вперше створеної в Україні спеціальності 
була підготовка фахівців широкого профілю для 
виробничої, науково-технічної та організаційно-
керівної діяльності у сфері виробництва лікар-
ських засобів.

Підготовка магістрів з промислової фармації 
здійснюється за сучасними навчальними планами 
із урахуванням найкращих вітчизняних та закор-
донних зразків, її спектр дає змогу працювати май-
же на будь-якій ділянці хіміко-фармацевтичних 
підприємств та фармацевтичних фабрик з вироб-
ництва лікарських препаратів та фармацевтичних 
субстанцій, парфумерно-косметичної і біотехно-
логічної продукції; підприємств з виробництва 
біо логічно активних добавок, профілактичних на-
поїв, чаїв, санітарно-гігієнічних засобів; займати-
ся науковою роботою в науково-дослідних інсти-
тутах з розробки та контролю якості лікарських 
субстанцій і препаратів та викладацькою діяльніс-
тю у ВНЗ тощо.

Професійно орієнтовані дисципліни спеці-
альності, до яких входять фундаментальні, загаль-
ноінженерні, медико-біологічні, економічні, хі-
мічні та технологічні дисципліни, дають змогу ви-
пускникам здійснювати виробничо-технологічні 
та організаційно-керівні функції в галузі вироб-
ництва лікарських засобів, проводити розробку 
нових або удосконалювати існуючі технологічні 
процеси, обирати оптимальні умови здійснення 
цих процесів і керувати ними, користуватися су-
часними методами контролю технологічних опе-
рацій і готової продукції, проектувати промисло-
ві підприємства з урахуванням вимог техніки без-
пеки, охорони праці та цивільної оборони, здій-
снювати маркетингові дослідження на основі на-
укового планування виробництва, прогнозування 
його розвитку, розробляти заходи з охорони пра-
ці на виробництві та охорони навколишнього се-
редовища.

Обравши магістратуру за спеціальністю «Техно-
логії фармацевтичних препаратів», кожен отримає 
якісні знання в галузі фармацевтичного виробни-
цтва та забезпечить собі гідне працевлаштування!

ЛАБОРАТОРНА 
ДІАГНОСТИКА

Характерною рисою сучасного етапу роз-
витку клінічної медицини є постійне зростан-
ня ролі лабораторної діагностики. Національ-
ний фармацевтичний університет проводить під-
готовку фахівців за спеціальністю «Лабораторна 
діагностика» з 2012 року. Підготовка професій-
но орієнтованих фахівців за спеціальністю стала 
об’єктивною умовою для забезпечення високо-
го рівня ефективності роботи кадрів, обізнаних 
зі специфікою різноманітних лабораторних по-
казників, впливу лікарських препаратів на лабо-
раторні показники, науково-дослідної та управ-
лінської роботи.

Навчальним планом підготовки лікаря-
лаборанта передбачено здобуття знань у галузі 
фундаментальних і професійно орієнтованих дис-
циплін: основи біоетики та біобезпеки, клінічна 
фармакологія, клінічна оцінка лабораторних до-
сліджень, доказова медицина, алгоритми і стан-
дарти лабораторних досліджень, клінічна патогіс-
тологія, біохімія патологічних процесів, клінічна 
імунологія та алергологія, клінічна генетика, ци-
тологічна діагностика, санітарно-гігієнічна екс-
пертиза та ін.

Клінічна лабораторна діагностика (лаборатор-
на діагностика) є медичною діагностичною спеці-
альністю, що складається з сукупності  досліджень 
in vitro біоматеріалу людського  організму, засно-
ваних на використанні гематологічних, загально-
клінічних, паразитарних, біохімічних, імуноло-
гічних, серологічних, молекулярно-біологічних, 
бактеріологічних, генетичних, цитологічних, ток-
сикологічних, вірусологічних методів, зіставлен-
ня результатів цих методів з клінічними даними 
і формулювання лабораторного висновку. Саме 
таке завдання може вирішувати лікар-лаборант 
освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр» зі спе-
ціальності «Лабораторна діагностика». Навчити 
магістра з лабораторної діагностики розуміти суть 
процесів, які відбуваються в організмі людини, 
для встановлення правильного діагнозу — наша 
кінцева мета.

Випускники спеціальності мають право пра-
цювати на посаді лікаря-лаборанта у лабораторі-
ях клініко-лабораторної діагностики, клінічної 
біо хімії, клінічної бактеріології, клінічної парази-
тології, клінічної лабораторної імунології, лабора-
торної генетики, клінічної лабораторної цитології, 
у лабораторіях бюро судово-медичних експертиз.

ПРОМИСЛОВА 
БІОТЕХНОЛОГІЯ

Пріоритетним вектором у галузі виробництва 
різноманітної продукції, а також високоефектив-
них фармацевтичних препаратів є біотехноло-
гія. Біотехнологічні методи одержання продукції 
успішно розробляються та впроваджуються у ви-
робництво за умови підготовки спеціалістів, які 
працюють, керують і розвивають промисловість 
у цьому напрямку.

Підготовка фахівців за спеціальністю у НФаУ 
проводиться не тільки в рамках фармацевтич-
ної освіти, а також охоплює різні галузі, де за-
стосовуються біотехнологічні процеси. Магістр-
біотехнолог може працювати на промислових під-
приємствах та фабриках різних форм власності 
майже всіх галузей народного господарства, зо-
крема у фармацевтичній, харчовій, ветеринарній, 
сільськогосподарській, переробній промисловос-
ті тощо. Він може обслуговувати станції біологіч-
ного очищення стічних вод та токсичних відхо-
дів, об’єкти міського комунального господарства; 
працювати в екологічних та природоохоронних 
службах; займатися науковою діяльністю у про-
фільних науково-дослідних інститутах; працюва-
ти у ВНЗ тощо.

Під час навчання студенти опановують дис-
ципліни хімічного, технологічного, інженерно-
го та економічного напрямку. Вивчення мікро-
біологічного синтезу субстанцій; культивування 
та використання багатоклітинних організмів тва-
рин і людини, рослинних клітин та тканин; гі-
бридомної технології; генної та клітинної інжене-
рії; вивчення виробництва та переробки різнома-
нітної продукції із застосуванням біотехнологіч-
них методів дає змогу випускникам виконувати 
виробничо-технологічні та організаційно-керівні 
функції в галузі виробництва мікробіологічної 
та біотехнологічної продукції, розробляти нові 
або удосконалювати існуючі технологічні проце-
си, слідкувати за експлуатацією технологічного 
обладнання мікробіологічних та біотехнологічних 
виробництв, що забезпечує стабільно високий рі-
вень якості готової продукції; займатися питання-
ми екології та охорони навколишнього середови-
ща і функціонування міських комунальних госпо-
дарств.

ФАРМАЦЕВТИЧНА 
БІОТЕХНОЛОГІЯ

Лідерами у галузі фармацевтичних біотехно-
логій є США, Канада, Японія, Німеччина, Велика 
Британія, Голландія. На біотехнологічному світо-
вому ринку в останні роки з’явилися нові потуж-
ні біотехнологічні компанії Китаю та Індії. Про 
бурхливий розвиток фармацевтичних біотехно-
логій свідчить зростання рівня біотехнологічної 
продукції на світовому фармацевтичному ринку 
до 25%.

У галузі виробництва лікарських препара-
тів біотехнологія витісняє традиційні технології, 
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відкриває принципово нові можливості. Біотехно-
логічним способом отримують генно-інженерні 
білки (інтерферони, інтерлейкіни, рекомбінантні 
гормони росту, вакцини проти різноманітних за-
хворювань), ферменти, діагностичні засоби (тест-
системи на наркотики, лікарські речовини, гор-
мони тощо), моноклональні антитіла, вітаміни, 
антибіотики.

Упровадження вітчизняних розробок у фар-
мацевтичній біотехнології України відбуваєть-
ся не дуже швидко, однак у нашій країні є базис 
для біотехнологічних новацій. Це фармацевтич-
ні заводи, які здійснюють випуск біотехнологіч-
них  лікарських препаратів: «Фармак», «Ензим», 
«Дніпрофарм», «Біолік», «Фармбіотех», «Біости-
мулятор», «Індар», «Біофарма». Посилення та 
 прискорення формування в Україні біотехноло-
гічного сектора фармацевтичної промисловос-
ті можливе лише за умови наявності професійно 
підготовлених фахівців. Вітчизняний ринок  праці 
для фармацевтичних біотехнологів забезпечуєть-
ся знач ною кількістю підприємств, які сьогодні 
мають право виготовляти продукцію біотехноло-
гічного походження.

Магістри з фармацевтичної біотехнології мо-
жуть працювати на промислових підприємствах 
з виробництва лікарських засобів; на підприєм-
ствах з випуску виробів медичного призначення, 
ветеринарних препаратів, біологічно активних 
добавок; у науково-дослідних та проектних інсти-
тутах; у ВНЗ тощо.

Навчальний процес за спеціальністю забез-
печують провідні фахівці з фармацевтичного 
та біотехнологічного напряму, а також фахівці-
практики з багаторічним досвідом професійної 
діяльності.

Завдяки тому що випускники отримують ди-
плом магістра з фармацевтичної біотехноло-
гії, аналогів якого нині в Україні немає, перед 
ними відкриваються широкі перспективи успіш-
ного працевлаштування та кар’єрного зростання 
як у фармацевтичній, так і будь-якій іншій галу-
зі економіки.

МЕНЕДЖМЕНТ 
ОРГАНІЗАЦІЙ 

ТА АДМІНІСТРУВАННЯ
Менеджер — професія майбутнього. Ефек-

тивна діяльність будь-якого підприємства немож-
лива без раціонального і ефективного управління. 

Менеджер організацій — це висококваліфікова-
ний керівник, здатний спланувати і організувати 
роботу колективу з виконання поставлених зав-
дань у найкоротші терміни та з найменшими ви-
тратами і найбільшим прибутком.

Підготовка студентів за спеціальністю «Ме-
неджмент організацій та адміністрування» (освіт-
ньо-кваліфікаційний рівень «магістр») здійсню-
ється для якісного та ефективного виконання 
ними організаційно-управлінської, економічної, 
комерційної, аналітичної та науково-дослідної ді-
яльності в галузі менеджменту, маркетингу, соці-
альної активізації праці з урахуванням соціально-
психологічних аспектів управління в умовах кон-
куренції та ринкових відносин.

Менеджери формують цілі організації, за-
безпечують їх ресурсами, планують і здійснюють 
контроль, приймають рішення, організовують 
діяльність. Особистість менеджера — головний 
фактор забезпечення ефективного розвитку під-
приємства.

Національний фармацевтичний універси-
тет — єдиний ВНЗ, який забезпечує весь комп-
лекс підготовки затребуваних у конкурентному 
середовищі, висококваліфікованих менеджерів, 
використовуючи при цьому ресурсний потенці-
ал фармацевтичної галузі, що найбільш динаміч-
но розвивається. Студенти проходять практику 
на провідних підприємствах галузі, зокрема ТОВ 
«Фармацевтична компанія «Здоров’я», ВАТ «Хім-
фармзавод «Червона зірка», ЗАТ «Лекхім-Харків», 
ТОВ «ЕЙМ» та ін.

Випускники спеціальності отримують квалі-
фікацію «менеджер організації» і можуть працю-
вати в різних галузях економіки і сферах бізне-
су — обмежень для професіоналів немає!

ЛОГІСТИКА
Логістика — одна з найкреативніших спе-

ціальностей з високою оплатою праці. Спеціа-
лісти з логістики сьогодні найбільш затребувані 
на ринку праці в Україні та Європі. Головне за-
вдання фахівців з логістики — раціональна орга-
нізація просування товарів та послуг від вироб-
ників до споживачів з метою якнайповнішого за-
доволення потреб останніх при мінімальних ви-
тратах шляхом синхронізації управління матері-
альними, фінансовими та інформаційними по-
токами.

Фахівці з логістики формують стиль спілку-
вання зі споживачами, визначають «корпоративне 
обличчя» фірми та її привабливість для споживача.

Рівень підготовки студентів у НФаУ, в якому 
ефективно об’єднані сучасна економічна та ме-
неджерська освіта й вивчення найкращого прак-
тичного досвіду функціонування оптових фарма-
цевтичних фірм, аптечних установ та фармацев-
тичного виробництва, дає змогу логістам — ви-
пускникам НФаУ реалізувати знання, вміння 
і навички на посадах менеджера-логіста, мене-
джера митного складу, логіста консигнаційно-
го складу, митного інспектора, адміністрато-
ра основних бізнес-процесів логістичної компа-
нії, завідувача складу, завідувача транспортного 

господарства, менеджера з обслуговування клієн-
тів, начальника відділу матеріально-технічного 
забезпечення, менеджера з міжнародних переве-
зень, менеджера логістичної інформаційної сис-
теми, консультанта з ефективності діяльності 
підприємства та ін.

Логісти потрібні всюди: в логістичних ком-
паніях, на митних терміналах, на виробничих 
підприємствах, у науково-дослідних інститутах, 
в оптових компаніях, на підприємствах роздрібної 
торгівлі, у фінансових установах тощо.

Ви не будете мріяти про гроші, ви будете їх за-
робляти!

ЕКОНОМІКА 
ПІДПРИЄМСТВА

Сьогодні для керівника будь-якого рівня, 
що працює у сфері охорони здоров’я, і зокре-
ма у фармації, хай то буде головний лікар дер-
жавної лікарні або власник приватної клініки, 
завіду вач аптеки чи керівник великої фармацев-
тичної компанії, першочерговим завданням є за-
безпечення ефективності та стабільності функ-
ціо  нування своєї установи. І тут вже недостатньо 
лише вищої фармацевтичної або медичної осві-
ти. Виникає необхідність знання сучасних еко-
номічних інструментів управління, опанування 
питань стратегічного бачення, навичок оцінки 
ринкової кон’юнктури та формування комерцій-
них зв’язків з урахуванням організаційних та ре-
гіональних особливостей фармацевтичного рин-
ку та вмінням на практиці застосовувати мето-
ди та інструменти фармакоекономічного аналі-
зу та ін.

Спеціальність «Економіка підприємства» 
у НФаУ — це унікальне поєднання високоякіс-
ної класичної вищої освіти та доступної порівня-
но з іншими ВНЗ вартості навчання.

Навчання за спеціальністю в НФаУ дає мож-
ливість отримати спеціальні знання з урахуван-
ням вимог і специфіки фармацевтичної галузі, 
що дозволяє претендувати на високооплачувані 
керівні посади та реалізувати свої знання на під-
приємствах фармацевтичної, косметичної, мікро-
біологічної та харчової промисловості, у навчаль-
них і науково-дослідних установах фармацевтич-
ного профілю, у сфері фармацевтичного бізнесу 
та в аптечних установах.

Водночас випускники спеціальності отри-
мують диплом загального зразка, який за не-
обхідності дає можливість працевлаштуван-
ня у фінансово-кредитних установах, органах 
митного контролю та державних податкових ін-
спекціях, сфері комерційного обслуговування, 
управління трудовими ресурсами та зайнятос-
ті, у рекламних і туристичних бюро, агенціях не-
рухомості, в дилерських і брокерських компані-
ях та ін.

МАРКЕТИНГ
У Росії в рейтингу найзатребуваніших спе-

ціальностей намітився новий лідер — «Марке-
тинг».

Відсоток вакансій, на які можуть претендува-
ти маркетологи в організаціях фармринку Укра-
їни, становить понад 60%. На думку фахівців 
із підбору персоналу, маркетолог — одна з найпер-
спективніших професій на ринку праці.

Маркетолог — фахівець, який регулярно до-
сліджує і вивчає ринок, аналізує попит на то-
вар, планує асортимент, визначає обсяг продукції 
і ціну на неї, відстежує конкурентне середовище, 
розробляє стратегії для просування продукту, роз-
робляє бізнес-плани і пропонує найбільш вигідні 
варіанти вкладання грошей.

Маркетолог — випускник НФаУ отримує 
знання, що відповідають не тільки державним 
освітнім стандартам за напрямом «Маркетинг», 
а й галузевим фармацевтичним. До основопо-
ложних дисциплін, які вивчають майбутні мар-
кетологи, належать менеджмент, маркетинг, мар-
кетингові дослідження, маркетингова товарна 
політика, товарна інноваційна політика, стра-
тегічний маркетинг, маркетинговий менедж-
мент, а також інтегровані маркетингові комуні-
кації, вивчення поведінки споживача, управлін-
ня брендом тощо.

НФаУ дає можливість здобути не лише кла-
сичну економічну освіту маркетолога, але й ви-
вчити фармацевтичну сферу за рахунок введення 
до структури навчального плану спеціалізованих 
фармацевтичних дисциплін.

Приклади посад, які вже обіймають марке-
тологи — випускники НФаУ: регіональний ме-
неджер представництва зарубіжної фармацев-
тичної фірми; фармацевтичний (торговельний) 
представник вітчизняних і зарубіжних фірм; ди-
ректор КП «Муніципальна аптека»; начальник 
відділу маркетингу підприємства; начальник від-
ділу страхування банку; керівник відділу ана-
літичних досліджень та маркетингу рекламно-
го агентства; начальник тендерного сектора під-
приємства; фахівець з методів розширення рин-
ків збуту (маркетолог) у різних галузях; менедже-
ри зі збуту і закупівель в різних галузях; мерчан-
дайзер торговельних центрів та аптечних мереж, 
викладач ВНЗ.

І пам’ятайте, наступна сходинка для успіш-
ного маркетолога — посада генерального дирек-
тора!

Бакалаврів, спеціалістів, магістрів будь-якого 
напряму підготовки запрошуємо отримати другу 
вищу освіту та освітньо-квалі фікаційний рівень ма-
гістра за спеціальностями галузі знань «специфічні 
категорії». термін навчання — 1 рік на денній та ве-
чірній формах; 1,5 року — на заочній.

ЯКІСТЬ, СТАНДАРТИЗАЦІЯ 
ТА СЕРТИФІКАЦІЯ

Кардинальні зміни вимог стандартів і дирек-
тив у сфері якості, що відбуваються у світі, зроби-
ли вкрай актуальним питання підготовки фахів-
ців у галузі управління якістю. Створення цього 
напряму підготовки співпало із загальними тен-
денціями інтенсифікації процесів європейської 
інтеграції, захисту прав споживачів, підвищен-
ня якості вітчизняної продукції та іміджу націо-
нальних товаровиробників. З метою підготовки 
спеціалістів з розробки, впровадження та підго-
товки до сертифікації систем управління якістю, 
розробки відповідної документації та застосуван-
ня загальних принципів і основних методів управ-
ління якістю у НФаУ було відкрито надсистем-
ну спеціальність «Якість, стандартизація та сер-
тифікація», яка належить до напряму підготовки 
«Специфічні категорії». Таким чином, випускни-
ки будь-якого ВНЗ, які мають диплом бакалавра, 
спеціаліста або магістра, мають можливість за ко-
роткий термін здобути другу вищу освіту за очною 
або заочною формами навчання.

Під час навчання студенти вивчають основ-
ні терміни та поняття у галузі управління якіс-
тю, ознайомлюються із сучасними принципа-
ми менеджменту якості, покладеними в осно-
ву міжнародних і національних стандартів у га-
лузі якості, набувають умінь планувати та здій-
снювати формування системи управління якістю 

згідно з вимогами міжнародних стандартів ISO, 
визначають невідповідності й проводять коригу-
вальні дії з метою поліпшення діяльності органі-
зації. Такі знання дозволяють випускникам пра-
цювати на промислових підприємствах та орга-
нізаціях сфери послуг всіх галузей народного гос-
подарства; у службі Державного стандарту Украї-
ни; в організаціях, що забезпечують та контролю-
ють якість та безпеку послуг і продукції народного 
споживання; у ВНЗ тощо.

Випускники спеціальності здійснюють 
організаційно-керівні функції в галузі виробни-
цтва продукції у відповідності до вимог з якості 
згідно з нормативно-технічною документацією; 
займаються розробкою нормативних документів 
у сфері якості як на рівні підприємства чи устано-
ви, так і на державному рівні; беруть участь у сер-
тифікації та стандартизації продукції та послуг, 
у формуванні та сертифікації систем управління 
якістю згідно з міжнародними стандартами ISO.

АДМІНІСТРАТИВНИЙ 
МЕНЕДЖМЕНТ

Адміністративний менеджмент — це діяль-
ність з управління всередині колективу, органу 
або державної установи, спрямована на вирішен-
ня зовнішніх завдань, створення в колективі най-
кращих умов для цього.

Спеціальність з кожним роком набуває попу-
лярності у всьому світі, що продиктовано нагаль-
ною потребою підприємств різних галузей у ке-
рівних кадрах вищої ланки.

У процесі навчання особлива увага приді-
ляється дисциплінам, пов’язаним з соціологі-
єю, правом, менеджментом. Серед них менедж-
мент організацій; теорія організації; кадровий ме-
неджмент; техніка адміністративної діяльності; 

правові основи управлінської діяльності; ризики 
в менеджменті; менеджмент зовнішньоекономіч-
ної діяльності; регіонально-адміністративний ме-
неджмент. Практична підготовка магістрів за фа-
хом проводиться на провідних підприємствах різ-
них галузей промисловості, зокрема й фармацев-
тичної галузі.

Випускники спеціальності мають можли-
вість працювати в органах державного і місцевого 
управління; інфраструктурі державних і некомер-
ційних підприємств; підрозділах системи освіти; 
науково-дослідних закладах; бізнесі; у сфері сер-
вісу та туризму; маркетингу і реклами; страхуван-
ня.

Навчання проводиться на базі повної вищої 
та базової освіти будь-якого напряму підготовки. 
Після закінчення навчання слухачі отримують ди-
плом магістра, а також набувають універсальних 
знань, які дозволяють їм реалізувати себе у якос-
ті адміністраторів і менеджерів вищого державно-
го рівня.

ПЕДАГОГІКА ВИЩОЇ 
ШКОЛИ

Актуальність підготовки магістрів за спеці-
альністю «Педагогіка вищої школи» обумовлена 
активним входженням України до європейсько-
го освітнього простору, необхідністю впроваджен-
ня інноваційних технологій навчання, відсутніс-
тю психолого-педагогічної підготовки викладачів 
ВНЗ, значна частина яких не має класичної педа-
гогічної освіти.

Магістерська підготовка за спеціальністю 
дає старт новим можливостям і кар’єрному зрос-
танню, тому що ХХІ століття — час безперервної 
освіти, вищій школі потрібні кваліфіковані ка-
дри (сьогодні в Україні понад 1000 ВНЗ); зростає 

престиж професії педагога (на великих фірмах 
впроваджується «coaching» — наставництво).

У процесі навчання застосовуються інтерак-
тивні форми і методи, педагогічні інновації, про-
водяться тренінгові заняття, стажування у ВНЗ 
Харкова. Заняття проводяться за денною і ве-
чірньою формами навчання 4 рази на тиждень 
у зручний для магістрантів час в обладнаних ау-
диторіях на базі Інституту підвищення кваліфіка-
ції спеціалістів фармації НФаУ. Заочна форма на-
вчання передбачає 4 сесії за весь період навчання. 
Навчальний процес забезпечують висококваліфі-
ковані викладачі Національного фармацевтично-
го університету, а також провідні спеціалісти педа-
гогічних ВНЗ міста за запрошенням.

Випускники спеціальності мають можливість 
працювати на посаді асистента, викладача ВНЗ; 
завідувача навчальної лабораторії; методиста ви-
щої категорії; молодшого наукового співробітника.

НфаУ надає можливість отримати другу 
вищу освіту за будь-якою спеціальністю напря-
му підготовки «фармація» зі скороченим термі-
ном навчання.

Крім того, у НфаУ можна заочно отримати дру-
гу вищу економічну освіту за спеціальностями «Еко-
номіка підприємства», «маркетинг», «менеджмент 
організацій та адміністрування» на базі вищої ме-
дичної або фармацевтичної освіти (без інтернатури). 
Підготовка здійснюється за інтегрованими навчаль-
ними планами, завдяки чому випускник отримує ди-
плом за 2 роки 4 місяці.

отримання другої вищої освіти у НфаУ — 
це високодоходні інвестиції у ваше майбутнє, 
адже за дипломом нашого ВНЗ стоять багаторіч-
ні традиції фундаментальної освіти, новітні мето-
дики та технології навчання, висококваліфікований 
професорсько-викладацький склад.

ЗАПРОШУЄМО ОТРИМАТИ ДРУГУ ВИщУ ОСВІТУ
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Аспірантура — це ваш шанс для подальшо-
го професійного та особистого розвитку, крок 
до науки, адже через аспірантуру готуються нау-
кові та науково-педагогічні кадри. Навчання в ас-
пірантурі дасть можливість здобути науковий сту-
пінь кандидата наук, що, у свою чергу, допомо-
же отримати новий статус у суспільстві та бізнесі 
в умовах сучасної конкуренції на ринку праці, від-
криє дорогу до успішного кар’єрного зростання.

НФаУ має високий науковий потенціал. Ква-
ліфікований науково-педагогічний корпус універ-
ситету має більш ніж 200-річний досвід підготовки 
науковців вищої кваліфікації для фармацевтичної 
галузі України, дальнього та ближнього зарубіжжя. 
Матеріально-технічна, навчально-методична бази 
та сучасне лабораторне устаткування дають мож-
ливість проводити наукові дослідження з урахуван-
ням стандартів Належної виробничої практики.

Аспірантура відкрита за трьома науковими 
спеціальностями:

• 14.03.05 — «Фармакологія»;
• 15.00.01 — «Технологія ліків, організація 

фармацевтичної справи та судова фармація»;
• 15.00.02 — «Фармацевтична хімія та фарма-

когнозія».
При університеті функціонують три спеціалі-

зовані вчені ради з правом прийняття до розгляду 
та проведення захисту кандидатських та доктор-
ських дисертацій.

Навчання в аспірантурі можливе з відривом 
від виробництва або без відриву від виробництва. 
Терміни навчання: аспірантура з відривом від ви-
робництва — до 3 років, аспірантура без відриву 
від виробництва — до 4 років.

Навчання в аспірантурі можливе за рахунок 
коштів юридичних та фізичних осіб або держав-
ного бюджету.

ДЛЯ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ ЩОРІЧНА 
ВАРТІСТЬ НАВЧАННЯ В АСПІРАНТУРІ 

ЗА КОНТРАКТОМ У 2013/2014  
НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ

• з відривом від виробництва — 20 000 грн.
• без відриву від виробництва — 18 000 грн.
До аспірантури приймаються особи, які ма-

ють диплом спеціаліста або магістра, випускни-
ки фармацевтичного факультету зараховуються 
до аспірантури після проходження інтернатури 
або магістратури.

Прийом документів проводиться з 15 червня 
до 25 серпня.

Перелік необхідних документів:
• заява про вступ на ім’я ректора (подається 

вступником особисто);
• документ державного зразка про здобутий 

освітньо-кваліфікаційний рівень (диплом) і дода-
ток до нього;

• листок з обліку кадрів;
• список опублікованих наукових праць і ви-

находів (при їх відсутності — наукова доповідь-
реферат з обраної наукової спеціальності);

• висновок передбачуваного наукового ке-
рівника;

• медична довідка про стан здоров’я за фор-
мою №086-У;

• сертифікат про проходження інтернатури 
(для випускників фармацевтичного факультету 
та лікарів) — копія;

• рекомендація Вченої ради вищого навчаль-
ного закладу для вступників у рік закінчення ВНЗ;

• посвідчення про складені кандидатські іс-
пити (за наявності);

• направлення закладу, для якого буде здій-
снюватися підготовка аспіранта;

• копія довідки про присвоєння ідентифіка-
ційного коду;

• паспорт.
Вступник надає особисто паспорт, оригінал 

документа про освітньо-кваліфікаційний рівень 
(диплом) і додаток до нього, оригінал медичної до-
відки за формою №086-У (при наданні їх копій).

Початок навчання в аспірантурі — з 1 грудня.
Вступники до аспірантури у вересні склада-

ють конкурсні вступні іспити з філософії, інозем-
ної мови, наукової спеціальності.

Додаткова інформація за тел.: (057) 706-30-71
Наша адреса: Україна, 61002, м. Харків,  

вул. Пушкінська, 53
Е-mail: nauka@ukrfa.kharkov.ua

www.pharm.kharkiv.edu

Л.М. Губська,
завідувач відділу аспірантури та докторантури

СОВРЕМЕННАЯ 
ФАРМАЦИЯ

Сегодня фармацевтический бизнес активно 
развивается во всем мире. Наблюдается тенденция 
его глобализации, компании осваивают новые на-
правления деятельности, повышается спрос на вы-
сококвалифицированных специалистов, владею-
щих как фундаментальными знаниями в области 
фармации и медицины, так и знаниями в марке-
тинге и экономике. Благодаря Национальному фар-
мацевтическому университету на отраслевом рын-
ке труда появились новые специальности: «Кли-
ническая фармация», «Технологии парфюмерно-
косметических средств», «Лабораторная диагнос-
тика», «Биотехнология», «Экономика предприя-
тия», «Менеджмент», «Маркетинг», «Логистика», 
«Качество, стандартизация и сертификация», «Пе-
дагогика высшей школы», «Административный ме-
неджмент», которые востребованы и перспектив-
ны. В свое время я для себя выбрала специальность 
«Технологии парфюмерно-косметических средств» 
(квалификация — провизор-косметолог). Увере-
на, что у этой профессии есть будущее, поскольку 
на сегодняшний день существует тенденция разви-
тия нового направления в фармацевтике — дермо-
косметики. Дермокосметика — это не просто кос-
метика для красоты кожи, волос и ногтей, это еще 
и средства для поддержания их в здоровом состо-
янии. Современные дермокосметические сред-
ства по своим фармацевтическим свойствам и вы-
сокому качеству приближаются к лекарственным. 
Естественно, что именно аптеки были выбраны 
как единственные точки продажи дермокосмети-
ческих препаратов, поскольку, как и в случае с ле-
карственными средствами, продажей такой про-
дукции должны заниматься профессионалы, име-
ющие фармацевтический опыт и готовые дать ис-
черпывающую консультацию.

Провизор-косметолог — это уникальный спе-
циалист с компетенциями провизора и космето-
лога. Большой интерес к таким специалистам про-
являют аптечные сети, поскольку в современных 
аптеках зачастую представлена дермокосметика.

После окончания НФаУ меня пригласили 
на работу в крупную оптово-розничную фарма-
цевтическую компанию в Республике Беларусь — 
ИООО «Интерфармакс». На данный момент я ку-
рирую проект по обучению персонала космети-
ческому ассортименту; его цель — улучшение 
качества консультаций в аптеках и повышение 

АСПІРАНТУРА

Інтернатура є обов’язковою формою післяди-
пломної підготовки випускників фармацевтичних 
вищих навчальних закладів ІІІ–ІV рiвнiв акре-
дитації, після закінчення якої їм присвоюється 
квалiфiкацiя провізора зi спецiальностi «Загальна 
фармація», клiнiчного провізора зi спецiальностi 
«Клiнiчна фармацiя» та видається вiдповiдний 
сертифікат. Без наявності такого докумен-
та випускник ВНЗ не має права на самостійну 
провiзорську дiяльнiсть.

Порядок проходження інтернатури визна-
чається Постановою Кабінету Мiнiстрiв Украї-
ни №96 вiд 27.02.1992 р. «Про зміни в органiзацiї 
спецiалiзацiї (інтернатури) випускників медич-
них і фармацевтичних iнститутiв, медичних фа-
культетів університетів», «Положенням про пер-
винну спецiалiзацiю (інтернатуру) випускників 
медичних (фармацевтичних) вищих навчальних 
закладів України», затверджених Наказом МОЗ 
України №291 вiд 19.09.1996 р., «Переліком спе-
ціальностей та строками навчання в iнтернатурi 
випускників медичних (фармацевтичних) ви-
щих навчальних закладів, медичних факульте-
тів унiверситетiв», затвердженого Наказом МОЗ 
України №81 вiд 09.03.2005 р.

Випускники спеціальностей напряму «Фарма-
ція» («Фармація», «Клiнiчна фармацiя», «Техно-
логії парфумерно-косметичних засобів») можуть 
поєднати навчання в iнтернатурi та магiстратурi 
за різними спеціальностями.

До інтернатури зараховуються випускники 
фармацевтичних ВНЗ після складання державних 
iспитiв та отримання диплома за провізорським 
фахом.

Молоді фахiвцi повинні влаштуватися на поса-
ду провiзора-iнтерна або укласти договір із базовою 

аптекою для проходження заочної частини інтер-
натури не пiзнiше 15 березня поточного року. Зара-
хування молодих спецiалiстiв до інтернатури здій-
снюється наказом по аптечному закладу з їх зараху-
ванням на посади провізорів-інтернів та внесенням 
вiдповiдних записів у трудові книжки або на підста-
ві договору про проходження заочної частини ін-
тернатури. Підставою для зарахування до інтерна-
тури є диплом провізора, посвідчення про направ-
лення на роботу за персональним розподілом або 
довідка про право самостійного працевлаштування.

Інтерни, які без поважних причин не присту-
пили до навчання в iнтернатурi до 15 березня, до її 
проходження не допускаються. Вони можуть бути 
зараховані до інтернатури на початку наступного 
навчального року.

Після закiнчення терміну підготовки 
в iнтернатурi провiзори-iнтерни проходять атес-
тацію для визначення рівня знань і практичних 
навичок із наданням квалiфiкацiї зi спецiальностi 
«Загальна фармацiя», «Клiнiчна фармацiя».

Інтернатура передбачає заочну форму навчан-
ня (впродовж 7 мiсяцiв зі спецiальностi «Загальна 
фармацiя» та 5 мiсяцiв зi спецiальностi «Клiнiчна 
фармацiя»), а також очну форму (впродовж 
4 мiсяцiв зі спецiальностi «Загальна фармацiя» 
та 6 мiсяцiв зi спецiальностi «Клiнiчна фармацiя»). 
Інтернатуру проходять тільки у базових аптеках, 
перелік яких знаходиться в обласних ВО «Фарма-
ція» або в обласних управліннях охорони здоров’я.

Перелік документів, якi необхідно подати 
до базової аптеки:

• копія диплома;
• копія паспорта;
• копія свідоцтва про шлюб;
• копія трудової книжки;

• копія iдентифiкацiйного коду;
• санітарна книжка.
Очну частину інтернатури проходять в Інсти-

туті підвищення квалiфiкацiї спецiалiстiв фарма-
ції НФаУ за адресою: м. Харків, площа Повстан-
ня, 17, тел.: (057) 732-58-53.

Директор — Олександр Фомич Пiмiнов, док-
тор фармацевтичних наук, професор.

Декан — Дмитро Львович Великий, кандидат 
фармацевтичних наук, доцент; тел.: (057) 731-98-06.

Декан — Алла Володимирівна Глущен-
ко, кандидат фармацевтичних наук, доцент; 
тел.: (057) 732-81-03.

Перелік документів, якi необхідно подати 
до IПКСФ НФаУ:

• копія диплома;
• копія паспорта;
• копія свідоцтва про шлюб;
• копія трудової книжки або копія договору

з аптекою про проходження заочної частини ін-
тернатури;

• направлення для проходження очної час-
тини інтернатури;

• реферати;
• щоденник.
Перед початком проходження очної части-

ни інтернатури провізори-інтерни мають укласти 
угоду з НФаУ на 4 місяці навчання зі спеціальнос-
ті «Загальна фармація» та на 6 місяців навчання 
зі спеціальності «Клінічна фармація».

У 2014 році вартість проходження очної час-
тини інтернатури зі спеціальності «Загальна фар-
мація» складає 6282 грн., зі спеціальності «Клініч-
на фармація» — 9400 за весь термін навчання.

О.Ф. Пімінов,
директор ІПКСФ

ІНТЕРНАТУРА

 ГОВОРЯТ ВЫПУСКНИКИ

культуры применения косметических средств. Ра-
бота в компании дает мне стабильность и уверен-
ность в завтрашнем дне, предоставляет возмож-
ность развивать профессиональные и деловые 
компетенции. Мне нравится, что коллектив, в ко-
тором работаю, доброжелательный и сплоченный. 
В случае необходимости я всегда могу обратиться 
за помощью и точно знаю, что получу поддержку 
и профессиональный совет.

Ценю свою работу и люблю профессию. 
Очень благодарна ректору НФаУ Валентину Пе-
тровичу Черных и всему преподавательскому кол-
лективу за высокий уровень образования, профес-
сионализм, трудолюбие, терпение и мудрость!

Выпускникам НФаУ хочу пожелать удачи 
в трудоустройстве. Ставьте перед собой амбициоз-
ные цели, проявляйте настойчивость в их дости-
жении. Выбирайте работу в стабильных и разви-
вающихся компаниях — это даст возможность ре-
ализовать себя в профессии, приобрести ценный 
практический опыт.

Светлана Аврамова,
провизор-косметолог, выпускница 2008 г.

Красота спасет мир, конечно!
Достоевский точно подметил...
Мы учиться будем прилежно
В красоты университете.

Нас научат следить за кожей,
Варить кремы по старым рецептам,
Мы обманывать старость сможем!
Или делать ее неприметной...

Биосинтезы мы изучим,
Адсорбенты и витамины,
Пусть все будет строго научно
У наследников медицины!

Создавая микстуру улыбки,
Мы забудем мечты добавить...
Укажите нам наши ошибки,
Постараемся их исправить!

Анна Семченко,
студентка 1 курса

специальности «Технологии  
парфюмерно-косметических средств»
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